Die Confiserie Dengel war auf der internationalen Messe »L‘Artigiano in Fiera« in Mailand
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Die Confiserie Dengel war gemeinsam mit einigen Anbietern aus der Region auf der 17. Internationalen Verkaufsmesse in Mailand.
Die Region Oberbayern, speziell der Landkreis Rosenheim präsentierte sich als typisches Weihnachtsdorf, mit besten Bayerischen Spezialitäten.
Der Confiserie Dengel Schokoladenverkaufsstand war eingebettet zwischen dem Chiemsee Alpenland Tourismusverband, die extra den jungen König Ludwig mit dabei hatten, dem Obstverwertungsbetrieb ORO aus Rohrdorf und dem Biergarten vom Entenwirt Peter Schrödl vom Samerberg mit all den köstlichen Spezialitäten.

Über drei Millionen Besucher und 2.900 Aussteller aus 110 Ländern nahmen in der Zeit vom 1. – 9. Dezember 2012 an der »L‘Arigiano in Fiera« in Mailand teil.
Unser feinstes Schokoladenangebot reichte vom Nikolaus in den verschiedensten Größen, über unterschiedliche Engel, Weihnachtskrippen, Schneemänner, der Hexe Befana bis hin zu mit edelsten Pralinen gefüllten Sternen und Tannenzapfen. Einige typisch bayerischen Produkte durften natürlich auch nicht fehlen.
Viele Besucher erfreuten sich an der besten Qualität und der großen Auswahl. 
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