CONFISERIE DENGEL  in Bruckmühl

Große Ladenneueröffnung in der Müller-zu-Bruckstraße 3 am 
Freitag, den 26. September 2008 von 8:30 – 18:00 Uhr, am 
Samstag, den 27. September von 8:30 – 17.00 Uhr und am 
Sonntag, den 28. September von 10:00 Uhr bis 17:00 Uhr.

In Bruckmühl finden Sie ab Freitag, den 26. September eines der größten Schokoladen- und Pralinenfachgeschäfte das seinesgleichen sucht. 
Erleben Sie auf über 100 qm einen unvergleichlichen Schokoladen- und Pralinengenuss, der sich stets in Qualität, Frische und Vielfalt auszeichnet. 
Wir bieten unzählige Geschenkideen für jeden Anlass. 
Die Firma Dengel hat Ihr Stammhaus mit der Produktion und einem eigenen Laden in Rott am Inn. Um die Produktion live zu erleben, kann man sich eine Betriebsbesichtigung buchen und bestaunen, was mit Schokolade alles möglich ist. Derzeit werden 75 Mitarbeiter beschäftigt, davon sind 7 Auszubildenen. Im vergangen Jahr konnte eine Auszubildende zum Confiseur/Chololatier als BESTE DEUTSCHE ausgezeichnet werden. 
In Rott am Inn finden Sie einen 4.000 m² großen Besucherpark mit Kaffee- und Kuchenspezialitäten sowie für die kleinen Gäste ein Abenteuerspielplatz, der bereits seit 2006  fester Bestandteil auf dem Firmengelände ist.
Die Confiserie Dengel beliefert nicht nur eigene und Partnerläden, sondern auch gastronomische Betriebe, Süßwarengeschäfte, Kaffeeröstereien usw. Darüber hinaus gibt es zahlreiche Firmenkunden, die die Kreativität der Fa. Dengel zu schätzen wissen. Für sie werden regelmäßig Produkte nach individuellen Vorgaben entwickelt, beispielsweise Maschinenteile oder Logoaufleger sowie Geburtstage- oder Jubiläumsplatten – alles aus Schokolade und natürlich zum Essen.

Längst gibt es weitere hauseigene Filialen nicht nur in Bruckmühl sondern auch in Rosenheim, Wasserburg, Kolbermoor und Eichstätt.
Die Firma Dengel als mehrfach ausgezeichnetes Unternehmen ist die richtige Adresse für alle Feinschmecker. Besuchen Sie uns zur Ladenneueröffnung in Bruckmühl. Jeder erhält eine süße Nascherei.

www.confiserie-dengel.de
